

Erratum Notice

1. On page 4, the full citation for Figure 1.1 should read:

GF Machining Solutions website (<https://www.gfms.com/com/en.html>)

2. On page 24, the full citation for Figure 2.10 should read:

Theta Lite optical goniometer from Biolin Scientific

(<https://www.biolinscientific.com/attension/optical-tensiometers/theta-lite>)

3. On page 25, the full citation for Figure 2.11 should read:

advancing/receding angle measurement (Biolin Scientific Website)

(<https://www.biolinscientific.com/attension/optical-tensiometers/theta-lite>)